

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX blender E3TB1-4GG

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-blender-e3tb1-4gg-akcija-cena/>

**Odlično miješanje, odličan ukus**

Napravite svakodnevne smoothie napitke ili brzo drobite led zahvaljujući optimiziranom dizajnu oštrice TruFlow® i robusnoj snazi za ukusne rezultate i glatku teksturu.

**Prednosti i značajke****Optimalno miješanje s TruFlow® oštricama**

Četiri TruFlow® oštrice od nehrđajućeg čelika dizajnirane su kako bi stvorile snažan vrtložni efekt koji optimizira miješanje i stvara najbolje mješavine od vaših sastojaka.

- Posuda 1,5 l
- Odvojiva oštrica
- Uklonjivi noževi
- Vatrostalni vrč

**Moćan motor snage 500 W**

Snažni motor čini jednostavnim kombiniranje osjetljivih recepata, čvrstih sastojaka i drobljenja leda, postižući glatke i ukusne recepte.

**Više brzina i pulsna funkcija**

Dobijte najbolje iz svakog recepta odabirom optimalne snage s dvije varijabilne brzine i pulsnom funkcijom, zbog kojih ćete se opustiti te uživati u postupku miješanja i rezultatu.

**Zapremnine posude od 1,5 litara**

Izmiksajte ukusne zdrave smoothie napitke i deserte za cijelu obitelj ili pripremite velike količine koje možete zamrznuti i kasnije u njima uživati, zahvaljujući velikoj staklenoj posudi od 1,5 litre.

**Perivo u perilici posuđa za lako čišćenje**

Posuda i oštrice od nehrđajućeg čelika perivi su u perilici posuđa. Oštrice su lako odvojive, što čišćenje čini puno lakšim i štedi vam vrijeme.

**Specifikacija proizvoda**

Snaga, W	500
Boja	Granit siva
Tipka za pulsni način rada	Da
Visina, mm	196
Širina, mm	195
Dubina, mm	395
Duljina kabela, m	1.2
Neto težina, kg	2.95



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-blender-e3tb1-4gg-akcija-cena/>